Multicultural Children Center

Privacy Policy

Multicultural children Center respects your privacy as we care for your child, with care and caution. Safety and security are integral in everything we do, which is why we protect your family in person as well as your privacy online. Also, we support every family's situation fairly and equally.

Multicultural Children Center purposes is to protect your privacy online. We understand the need to protect and safeguard your sensitive information, and we maintain strict standards and procedures designed to prevent misuse of that information.

This *privacy notice* establishes an agreement between **you** and **LatinaAmerica House LLC**, *dba* **Multicultural Children Center** ("us," "our," or "we") and is part of Multicultural Children Center *Terms of Use*.

This Privacy Policy informs you of our rules regarding the collection, how we use that information, and how it applies when you access or use our website, mobile applications, and services. Multicultural Children Center collect personal data for billing, parent/guardian communication and optimization of your service. Personal data it **is not sold to any third parties.** Your privacy is important, and we encourage you to read this Privacy Policy carefully to understand how we collect and use your information. All information furnished to Multicultural Children Center by you is for our internal use only. <u>Consent</u>. By accessing to our website <u>www.multiculturalchildrencenter.com</u> or submitting information through our SITE and/or <u>https://info.mybrightwheel.com/</u>, you consent to this **Privacy Policy** and the collection and use of information as described herein.

Definitions

- Service: means the <u>www.multiculturalchildrencenter.com</u> website, and/or <u>https://info.mybrightwheel.com/</u>
- Personal Data: means data about a living individual who can be identified from those data (or from those and other information either in our possession or likely to come into our possession).
- Usage Data: is data collected automatically either generated by the use of the Service or from the Service infrastructure itself (for example, the duration of a page visit).
- Cookies: are small files stored on your device (computer or mobile device).

Information Collection and Use:

We collect several different types of information for various purposes to provide and improve our Service to you.

Types of Data Collected

Personal Data

While using our Service, we may ask you to provide us with certain personally identifiable information that can be used to contact or identify you ("Personal Data"). Personally, identifiable information may include, but is not limited to:

- Email address
- First name and last name
- Phone number
- Address, State, Province, ZIP/Postal code, City
- Cookies and Usage Data

We may use your Personal Data to contact you with newsletters, billing information or promotional materials and other information that may be of interest to you.

<u>Usage Data</u>

This Usage Data may include information such as your computer's Internet Protocol address (e.g. IP address), browser type, browser version, the pages of our Service that you visit, the time and date of your visit, the time spent on those pages, unique device identifiers and other diagnostic data.

When you access the Service with a mobile device, this Usage Data may include information such as the type of mobile device you use, your mobile device unique ID, the *MChC address* of your mobile device, your mobile operating system, the type of mobile Internet browser you use, unique device identifiers and other diagnostic data.

Collected Data

MULTICULTURAL CHILDREN CENTER uses the collected data for various purposes:

- To provide and maintain our Service
- To notify you about changes to our Service

- To provide customer support
- To gather analysis or valuable information so that we can improve our Service
- To monitor the usage of our Service
- To provide you with news, special programs and general information about other Enrichment-Recreational services, goods and events which we offer that are similar to those that you have already enrolled.

Tracking & Cookies Data

We use cookies and similar tracking technologies to track the activity on our Service and we hold certain information. Cookies are files with a small amount of data which may include an anonymous unique identifier. Cookies are sent to your browser from a website and stored on your device. Other tracking technologies are also used such as beacons, tags and scripts to collect and track information and to improve and analyses our Service.

You can instruct your browser to refuse all cookies or to indicate when a cookie is being sent. However, if you do not accept cookies, you may not be able to use some portions of our Service.

MULTICULTURAL CHILDREN CENTER will take all the steps reasonably necessary to ensure that your data is treated securely and in accordance with this **Privacy Policy.**

Disclosure for Law Enforcement

Under certain circumstances, MULTICULTURAL CHILDREN CENTER may be required to disclose your Personal Data if required to do so **by law** or in response to valid requests by public authorities (e.g. a court or a government agency). <u>Legal Requirements</u>

MULTICULTURAL CHILDREN CENTER may disclose your Personal Data in the good faith belief that such action is necessary to:

To comply with a legal obligation

To protect and defend the rights or property of MULTICULTURAL CHILDREN CENTER

To prevent or investigate possible wrongdoing in connection with the Service

To protect the personal safety of users of the Service or the public

To protect against legal liability

Security of Data

The security of your data is important to us but remember that no method of transmission over the Internet or method of electronic storage is 100% secure. While we strive to use commercially acceptable means to protect your Personal Data, we cannot guarantee its absolute security.

Our Policy on "Do Not Track" Signals under the California Online Protection Act (CalOPPA)

We do not support Do Not Track ("DNT"). Do Not Track is a preference you can set in your web browser to inform websites that you do not want to be tracked.

You can enable or disable Do Not Track by visiting the Preferences or Settings page of your web browser.

Payments

We may provide paid products and/or services within the Service. In that case, we use third-party services for payment processing (e.g. payment processors).

We will not store or collect your payment card details. That information is provided directly to our third-party payment processors whose use of your personal information is governed by their **Privacy Policy.** These payment processors adhere to the standards set by PCI-DSS as managed by the PCI Security Standards Council, which is a joint effort of brands like Visa, MasterCard, American Express and Discover. PCI-DSS requirements help ensure the secure handling of payment information.

The payment processors we work with are: See our website.

Square Their Privacy Policy can be viewed at https://squareup.com/legal/privacy-no-account

Changes to This Privacy Policy

We may update our Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page.

You are advised to review this Privacy Policy periodically for any changes. Changes to this Privacy Policy are effective when they are posted on this page.